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Eπερώτηση προς την κυρία Περιφερειάρχη και τον αρμόδιο 
Αντιπεριφερειάρχη Ιονίων Νήσων. 

Επειδή η απάντηση της κυρίας Περιφερειάρχη στην προηγούμενη 
επερώτησή μου ήταν ελλιπέστατη και δεν μου επέτρεψε το προεδρείο 
να ζητήσω διευκρινιστικές απαντήσεις, που θα ικανοποιούσαν το 
ερώτημά μου, επανέρχομαι με περισσότερα ερωτήματα, ελπίζοντας 
αυτήν τη φορά να μου δοθεί ικανοποιητική απάντηση. 

Στα τέλη του 2019 εμποδίστηκε ο Γενικός Διευθυντής Υποδομών και 
Μεταφορών της Περιφέρειας από τον  Διευθυντή ΦΟΣΔΑ να εισέλθει 
στο χώρο του ΧΥΤΥ Λευκίμμης, προκειμένου να εξετάσει καταγγελία   
πολίτη ότι βλάπτεται η περιουσία του και μολύνονται οι καλλιέργειές 
του από διαρροή λυμάτων.   

Η παρεμπόδιση καθήκοντος στην περίπτωση αυτή αποτελεί   
καταπάτηση του δικαιώματος του  πολίτη να απευθυνθεί στις αρμόδιες 
αρχές όταν βλάπτονται τα συμφέροντά του  καθώς και αδιαφορία  για 
την προστασία του περιβάλλοντος. 

Εν τω μεταξύ ενημερωθήκαμε ότι διώκονται πειθαρχικά ο Γενικός 
Διευθυντής και ο τμηματάρχης που τον συνόδευε στο ΧΥΤΥ Λευκίμμης. 

Επειδή ως μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου αισθάνομαι 
συνυπεύθυνη όταν παραβιάζονται τα κεκτημένα δικαιώματα και των 
εργαζομένων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων  και των πολιτών που 
έχουν δικαίωμα να απευθύνονται στις τοπικές αρχές, οι οποίες στη 
συνέχεια έχουν υποχρέωση να εξετάσουν την όποια καταγγελία: 

Ερωτούμε την κυρία Περιφερειάρχη και τον αρμόδιο 
Αντιπεριφερειάρχη Κέρκυρας. 

Στην προηγούμενη επερώτηση απαντήσατε, κυρία Περιφερειάρχη, ότι ο 
Γενικός Διευθυντής δεν είχε άδεια να μεταβεί στο ΧΥΤΥ Λευκίμμης 
προκειμένου να εξετάσει καταγγελία πολίτη ότι ρυπαίνεται το κτήμα 
του από διαρροή λυμάτων και προσθέσατε ότι παρέσυρε και υπάλληλο 
της υπηρεσίας του να πάει μαζί του. 

Ερωτούμε:  



*Γιατί ο γενικός διευθυντής χρειάζεται άδεια για να κάνει τη δουλειά 
του και από ποιον, δεδομένου ότι εάν ολιγωρήσει σε θέμα 
περιβάλλοντος, διώκεται ποινικά για παράβαση καθήκοντος. 

* Ποιος νόμος ή κανονισμός απαγορεύει να μεταβεί στο ΧΥΤΥ χωρίς 
υπηρεσιακό όχημα. 

*Ποιος ο λόγος παραπομπής του για πειθαρχικό παράπτωμα. 

*Ποιος ο λόγος παραπομπής για πειθαρχικό παράπτωμα του 
τμηματάρχη, που τον συνόδευσε στο ΧΥΤΥ, αφού η κυρία 
Περιφερειάρχης είχε δηλώσει ότι απλώς παρασύρθηκε από το Γενικό 
Διευθυντή. 

* Ο καταγγέλλων πολίτης που απευθύνθηκε επίσης και στην κυρία 
Περιφερειάρχη έλαβε απάντηση; 

 

Δεν αναφερόμαστε στα ονόματα ούτε των υπηρεσιακών παραγόντων 
της ΠΙΝ ούτε του πολίτη, που έκανε τη καταγγελία γιατί  το ενδιαφέρον 
μας αφορά στην εύρυθμη  λειτουργία των υπηρεσιών της περιφέρειας 
και όχι σε  συγκεκριμένα πρόσωπα.  

 

Βέρα Κορωνάκη, 

Επικεφαλής της Αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στα Ιόνια. 

 


